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      ماشين حساب  

        

30برابر  y , x. اگر فرض كنيم ضريب همبستگي بين دو متغير 1 250ضريب همبستگي بين  / +Y/ 520و +X/  چقدر

  است؟

20الف.    350ب.   / 30ج.   / 90د.   / /  

بصورت  y , xبرحسب متغيرهاي  Z. اگر متغير 2

Y

Y

X

x
YX

Z
σ

µ

σ

µ −
−

−
 , yباشد به شرط آنكه ضريب همبستگي بين  =

x  مقدارρ باشد مقدار( )zVar كدام گزينه است؟  

)ج.   ρ+1ب.   ρ−1الف.    )ρ−12   .د( )ρ+12  

)بصورت  y , x. اگر دو بردار 3 ) ( )122212 −=−= ,,,,, XY  باشد برآورد ضريب همبستگي بينy , x چقدر است؟  

50ج.   ب. يك  الف. صفر   40د.   / /−  

 n=18اي به اندازه  يع نرمال توأم هستند براي بررسي ضريب همبستگي نمونهداراي توز  y , x. با فرض آنكه متغيرهاي 4

80انتخاب شده و  /=r ي آزمون  براي بررسي فرضيه  بدست آمده است. مقدار آماره:H ρ =0 H:در بردار 0 ρ ≠1 0 

  چقدر است؟

192ب.   −/871الف.    335د.   /751ج.   −/ /  

)بصورت  Xبرحسب  Y. اگر فرض كنيم كه تابع پيش بيني كننده 5 )X a bX= باشد با داشتن  �+

14
2

1
42

22 ===== XYYX
δδρµµ )باشد  ,,,, )X� نه است؟كدام گزي  

 x−2د.   x−1ج.   x+2ب.   x+1الف.   
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              ماشين حساب                
  

234تايي  داشته باشيم  n=12اي  اگر در نمونه y , x. براي دو متغير 6
2 === bSS XY   چقدر است؟ 2σ̂مقدار  ,,

84الف.    75ب.   / 917ج.   / 118د.   / /  

0520346840داريم  n=5اي به اندازه  در نمونه y , x. براي دو متغير 7
22

//
ˆ,,ˆ === bSxσ  ن يك فاصله در پايي

)چقدر است؟  bدرصد براي  95اطمينان  )/ /,tt =
3 00 25

2 35  

1450الف.    362ب.   /   /751د.   −/104ج.   −/

زوج نمونه از دو متغير داريم از  nوقتي كه  Xبراي حسب متغير  Y. اگر شما هيچ اطلاعي از رگرسيون ندانيد پيش بيني مقدار 8

  كنيم؟ كدام رابطه استفاده مي

YXYالف.    ب.     ˆ=+
2

YX
Y

+
=

ˆ
ˆ  

YYج.    XYد.     ˆ= =ˆ  

  است؟ y , xخطي بين  . در مدل رگرسيون خطي ساده در كدام گزينه دليلي بر وجود رابطه9

  كوچك باشد. SSEب. هر چقدر   بزرگ باشد. SSTالف. هر چقدر   

  كوچك باشد. SSTد. هر چقدر   كوچك باشد. SSRج. هر چقدر   

  ؟باشد نمي. در مدل رگرسيون خطي ساده كدام رابطه زير درست 10

)الف.    ) 0=bcCov )ب.     ˆ,ˆ )
n

bcCov
2σ

=ˆ,ˆ  

)ج.    )ˆˆ,

x

X
Cov a b

ns

σ−
=

2

2
)د.    ) 0=baCov ˆ,ˆ
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ماشين حساب                           
         

  

EbxaYاز مدل  n. در نمونه به اندازه 11 0xbaاي  مقدار واريانس پارامتر نمونه =++ ˆˆ   كدام گزينه است؟ +

الف.   
( ) 2

2

2
01

σ


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



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 −
+

xns

xx

x
ب.   

( ) 2

2

2
01

1 σ
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 −
++

xns

xx

n
    

ج.    
( ) 2

2

2
0 σ

xns

xx −
د.     

( ) 2

2

2
01 σ

xns

xx −
+  

EbxaY. اگر در مدل 12 90اي  مقدار ضريب همبستگي نمونه =++ /=r :باشد نتيجه اينكه  

  .است Xناشي از تغيير متغير  Yاز تغييرات متغير ٪ 90الف.   

  .است Xناشي از تغيير متغير  Yاز تغييرات متغير  ٪10ب.   

  .است Xناشي از تغيير متغير  Yاز تغييرات متغير  ٪81ج.   

  .است Xناشي از تغيير متغير  Yاز تغييرات متغير  ٪19د.   

). بردار 13 )XX )بردار تصوير ... )nXX   روي چه برداري است؟1...

)الف.    )ب.   ,...,11( )000 )ج.   ,,..., )nxx )د.   1... )xx...  

). اگر بردار 14 )321 YYYY )داراي   =,, )
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YEY باشد  ,

اگر

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



−−
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


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


=

111

112

2

1
BC CBYباشد ماتريس كواريانس  ,   كدام گزينه است؟ +

الف.   








63

36
ب.   









30
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ج.   
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بماشين حسا

 
  

). اگر 15 )21 YY داراي چگالي نرمال دو بعدي با ميانگين  ,







=

12

1

µ

µ
µ  و واريانس∑ 








=

2212

1211

σσ

σσ
)باشد  )12 yYE 

  كدام گزينه است؟

)الف.    )22
2

1
1 µ

σ

σ
ρµ −+ Y   .ب( )22

1

2
1 µ

σ

σ
ρµ −+ Y  

)ج.    )11
1

2
2 µ

σ

σ
ρµ −+ Y   .د( )11

2

1
2 µ

σ

σ
ρµ −+ Y

  

EXaY. در مدل 16 ∑كه  =+ ==E OEEI )(,
2σ  برآوردياب( )YE براي كدام گزينه است؟  

)الف.    ) YxXXX
111 −

=µ̂   .ب( )[ ]YxXXXI
11−′−=µ̂  

)ج.    ) YxXX
11−′=µ̂     .د( )( )YxXXI

11−′−=µ̂  

EXaYدر مدل Xتونهاي ماتريس . هرگاه س17   ؟باشد نميمستقل نباشد كدام گزينه درست  =+

  يكتا نيست aالف. برآورد   

  يكتا نيست Xروي فضاي ستونهاي  yب. تصوير   

  كنيم. ج. از رگرسيون ستيغي استفاده مي  

  د. هم خطي در رگرسيون وجود ندارد.  
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  ماشين حساب                  

  

123. اگر براي سه متغير 18 XXX داشته باشيم  ,,

7169 2312321 === )|,(,)|(,)|( XXXCorXXVXXV  باشد مقدار ضريب همبستگي جزئي  باشد مقدار

213ضريب همبستگي جزئي  |ρچقدر است؟  

الف.   
144

7
ب.    

36

7
ج.   

144

7
د.   

36

7

  

)|(. در رگرسيون لجستيك19 xYE كدام گزينه است؟  

)|(الف.    xYP )|(ب.     =0 xYP 1=  

)|(ج.    0=xYP     .د)|( 1=xYP  

aH=0. در مدل خطي چندگانه آماري آزمون براي فرمن  كدام گزينه است؟20 µ:
كدام  L طبق روش راهنمايي گسترده  .

  گزينه است؟

الف.   
n

n

y

y

||ˆ||

||ˆ̂||

µ

µ

−

−
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−
د.     
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  ماشين حساب              

  ســوالات تشريحــي

  

128140. فرض كنيد 1 == nr   پيدا كنيد. ρدرصدي براي  95باشد. يك فاصله اطمينان  /,

)باشد. نشان دهيد كه تابع  2σو واريانس µميانگين  X. فرض كنيد متغيرتصادفي 2 ) ( )2|| aXEah
X

موقعي  =−

، حال نتيجه بگيريد كه   µ=aشود كه مينيمم مي
xXY

xXxdYE

=

=−

|

||)((|
2

شود كه  موقعي مينيمم مي  

)|()( xXYEXd ==   

EbxaxY. در مدل 3   را بدست آوريد و نشان دهيد كه آن برآوردها، برآوردي نااريبي هستند. b , aبردارهاي  |=++

~هاي زير با فرض  . با استفاده از داده4 ( , ) , | ,E N Y x x a x a x Eδ = + +2 1 2 1 1 2 با ستونهاي  20

12
2

aa ,,σ.برآورد كنيد  

3  2  1  2  3  1  2  2  1  x1  

2  3  1  2  3  3  1  3  2  x2  

3  2  1  2  3  3  1  3  1  y  

  

  . مدل خطي زير را در نظر بگيريد:5

),(~
2

332211

0 σNE

ExaxaxaY +++=
  

)هاي يك نمونه تصادفي  يافته )Y Y Y Y Y= 1 2 2 )(با ميانگين  3 4321 µµµµµ در جدول زير آمده است فرض  =

2130دو خطي  aaaH α/را با ميزان  :=− =0       )161آزمون كنيد. (عدد جدول  05
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